SIMULADO 03

D20 QUESTAO 01

Cintia conduzia um carrinho de brinquedo por
controde remoto em linha reta. Ela anotou em
uma tabela o5 melros que o camnho andava
cada vez que ela acionava o controle. Escrevew
valores posilivos para as idas e negativos para
as vindas

Vez Metros
FPrimeira + 17
Segunda - B
Tercera + 13
Quarta +4
Ciinta - 22
Sexta * 7T

Apds Cintia acionar o controle pela sexta vez, a
distincia enlre &la e ¢ caminho era de

(&) -11m.
By 11m.
C) -27m.
D)y 27 m.
D17 QUESTAO 02
Qb=erve 0% nEMEerss que aparecem na reta abano.
/
e T B e
0.5 0.6

O ndmers indicado pela sela é

(A} 0.9
(B) 054
(C) 08
(D) 055

D18 QUESTAO 03

AD resolver comelamente a expressaio
-1 - {-5).(-3) + (-4)3 ; (-4}, 0 resultado &

(A) -13.
By -2
(C) o.
(D) 30.

D17 QUESTAO 04

O numero irracional V7 esta compreendido entre
0S humeros:

(A)2e3.

(B) 12 e 15.

(C)3ed.

(D)6 e 8.

D13 QUESTAO 05

O piso de enfrada de um prédio estd sendo
reformado. Seraoc feilas duas jardineiras nas
laterais, conforme indicado na figura, & o piso
restante serd revestido em cerdmica.

im

Qual & a area do piso que sera revestide com
cerdamica?

(A) 3 m>2.
(B) 6 m=.
(C) 9 m2.
(D) 12 m2.

D9 QUESTAO 06

A figura abaixo ilustra as localizagbes de alguns
pontos no plano.

Jodo sai do ponto X, anda 20 m para a direita,
30 m para cima, 40 m para a direita e 10 m para
baixo.

(m) 4
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Ao final do trajeto, Jodo estara no ponto:
(A) A
(B)B
(C)C
(D)D



SIMULADO 03

D2 QUESTAO 07

Observe as figuras abaixo:

(A) (E)

() (o)

Entre elas, a planificagdo de uma caixa em forma
de cubo é a figura;
(A) A (B)B

D3 QUESTAO 08

Ao fazer um avidozinho, Felipe tomou uma
folha retangular de papel e observou os passos
indicados nas figuras a seguir:

(C)C (D)D

1% passo 2% passo
/ E
—: A ; :
3% passa 40 5'3 -

O tridngulo ABC é:

(A) retangulo e escaleno;
(B) reténgulo e isésceles;
(C) acutangulo e escaleno;
(D) acutangulo e isésceles.

D8 QUESTAO 09

Alguns quadrilateros estdo representados nas
figuras abaixo:

Qual dos quadrilateros possui apenas um par de
lados paralelos?

(A) (B)

o/ N\ o

D3 QUESTAO 10

Na ilustragédo abaixo, a figura Il foi obtida a partir
da figura .

O perimetro da figura Il, em relagdo ao da figura |,
ficou:

(A) reduzido a metade;
(B) inalterado;

(C) duplicado;

(D) quadruplicado.



